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EwavaAnnTikOé padnua

Ovoua:

1. TTooo kaver;

6+4+3= B+H+7= 20+3= |

5+b+7= 3+7+1= 30+6=
8+2+4=_ | 2+8+9=_ 20+4=__
7+3+9= O+1+4= 10+9=

O+1+2= 6+4+8= 20+2=

)

2. 0 BaoiAnc ayopaoe yia witoa kai pia pakapovada. Tléooa xpnpara

TANPWOE;

Auon

Amavrnon:




3. ZupTAnpwvw TO NHEPOADYIO

Tpitn TTéumTn
14

MapTiou MapTiou

4. Kave TiI¢ mapakdtw mpooOéoeic oxnuartifovrac mpwra Hia dekada.

6;?§ 5+8=
7

7+6= 8+8= ﬁ
' i
I 8+6= 7+9=
ﬂ 9+3= 6+9=

5. Aiapalw T1ic odnyiec kai oxnuati(w To d1K6 Hou avBpwmdaki

KepdAi=> KUKAOC / \

Mdria = TeTpdywva

MUTn~> Tpiywvo
2.T0pa~> opOoywvio

AuTId> Tpiywvo




